
令和４年度第２回北中学校学校評価　生徒アンケート　集計結果

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない １学期比較 昨年度比較

1 学校の施設・設備や掲示板等は適切に整備され、安全で良好な環境となっている。 61% 37% 2% 0% ±０％ ＋２％

2 学校は、小規模校であることを生かして授業や行事などを工夫している。 59% 37% 4% 0% ＋２％ ＋３％

3 学校は、いじめなど友人関係のトラブルが少なく、落ち着いて学習できる雰囲気である。 66% 29% 4% 2% －４％ ±０％

4 学校の各教科の授業は充実している。 58% 39% 3% 0% －１％ ＋１％

5 学校の行事や生徒会活動、部活動等は充実している。 60% 33% 6% 0% －１％ ±０％

6 先生方は、交通事故等事故防止のために、日々熱心に指導している。 59% 36% 5% 0% ＋２％ ＋１％

7 先生方は，互いに助け合い、協力して指導にあたっている。 75% 21% 4% 0% －２％ ＋２％

8 先生方は、適切な言葉遣いで指導にあたっている。 78% 19% 4% 0% －１％ ＋２％

9 先生方は、生徒のいろいろな問題や課題について、一緒に考え、適切に助言している。 73% 21% 6% 0% －３％ ＋１％

10 私は、学校教育目標を覚えており、今年度のめあてとする生徒像が口に出して言える。 14% 31% 38% 17% －９％ －１６％

11 私は、「めざす生徒像」を意識し、学校での授業やその他の活動に一生懸命取り組んでいる。 22% 47% 24% 6% －３％ －１４％

12 私は、毎日学校に来るのが楽しみである。 43% 43% 13% 2% ＋１０％ ＋２％

13 私は、「早寝・早起き・朝ご飯」等、規則正しい生活を心がけている。 40% 38% 19% 3% －２％ ±０％

14
私は、スマートフォンやインターネットを使用するときは、人を傷つけたり、

トラブルに巻き込まれたりしないように気をつけている。
90% 9% 0% 1% ±０％ ＋１％

15 私は、ほぼ毎日、家庭学習を１時間以上やっている。（塾での勉強を含む） 50% 26% 16% 8% ＋３％ ＋４％

16 私は、地域の方々が自分たちに声をかけてくれることが増えたと思う。 34% 33% 28% 5% －７％ －４％

17 私は、ボランティア活動や社会貢献活動は大切だと思う。 69% 30% 1% 1% ＋１％ ＋９％

18
私は、今年度、地域清掃や地域行事のボランティア活動等に参加した。（予定含む）

　２回以上：そう思う　１回：ややそう思う　０回：あまり思わない
11% 20% 38% 31% ＋７％ ＋６％

19 私は、今後も機会があればボランティア活動や社会貢献活動に参加したいと思う。 50% 31% 13% 6% －１％ －２％

（比較は肯定率（そう思う、ややそう思う）の合計％）

令和４年度北中学校学校評価　保護者アンケート　集計結果

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない １学期比較 昨年度比較

1
学校は学校だよりや学年だより、ホームページなどで学校教育目標や学校生活について

わかりやすく伝えている。
57% 39% 4% 0% ＋３％ ＋１％

2 学校は、子どもの健康や教育に関する連絡・相談に誠実に対応している。 50% 46% 3% 1% ＋１％ ＋１％

3 学校は、事故防止等安全指導の徹底に努めている。 48% 48% 4% 0% －２％ ＋１％

4 学校の施設・設備や掲示物などは教育環境の面でよく整備されている。 49% 46% 5% 0% ＋１０％ ＋３％

5
学校は、いじめ防止等生徒理解と情報収集に努め、問題を早期に把握して素早く対応

している。
38% 51% 12% 0% －４％ －３％

6
教職員は、生徒一人一人を大切にし（特別支援教育を含む）協力連携して熱心に生徒

の指導にあたっている。
45% 46% 7% 2% ±０％ ＋３％

7 教職員は，電話や来校者に対して丁寧に対応している。 58% 38% 3% 1% －３％ －１％

8 学校は、小規模校の特性を生かした教育活動の充実に努めている。 49% 40% 10% 1% －７％ －２％

9 生徒は、学校や地域で気持ちのよいあいさつをしている。 38% 44% 17% 1% ＋４％ ー４％

10 生徒は、互いに協力しながら、授業や行事にまじめに取り組んでいる。 49% 49% 2% 0% ±０％ ＋４％

11 家庭では、善悪の判断や社会のルールを守ることについて教えている。 53% 46% 1% 0% ＋１％ ＋４％

12 家庭では、子どもに「早寝・早起き・朝ご飯」が習慣になるように努めている。 36% 48% 14% 2% －３％ ＋２％

13 家庭では、子どもと会話するように心がけている。 56% 41% 3% 0% ±０％ ±０％

14 家庭では、事故防止の意識を高めるために話し合ったり、声をかけたりしている。 54% 42% 3% 1% ＋３％ ＋５％

15
家庭では、スマートフォンやインターネットの使用について、セキュリティの設定

や、使用時間などの約束事を決めている。又は、家では使わせていない。
26% 43% 24% 7% ±０％ －３％

16 授業参観や学校行事にはできるだけ参加するようにしている。 44% 39% 13% 3% －８％ －１２％

17 「父母と先生の会」の総会や親子美化作業には出席するように心がけている。 34% 42% 16% 8% ±０％ －７％

18 地域清掃や地域行事に子どもたちが参加することはよいことである。 72% 25% 3% 0% ＋２％ ±０％

19 地域の子どもに、自分からあいさつや声かけをするようにしている。 38% 53% 8% 2% ＋８％ ＋５％

20 住民として、地域清掃や地域行事等にはできるだけ参加するようにしている。 39% 44% 15% 1% －１％ ＋２％

（比較は肯定率（そう思う、ややそう思う）の合計％）
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